

Bestyrelsesmøde den 30. maj 2013

Referat

Fremmødt, Tony, Finn, Kirsten, Poul, Knud Peder, Lasse og Leslie.

Afbud: Søren, (Jørgen).

Referent: Leslie

1. Godkendelse af dagsorden
2. Orientering fra Formanden:
Projektet indsendt til godkendelse i Kystdirektoratet.
Møde med "Kerteminde- Lag" mandag,
7 ansøgninger ude., det ser positivt ud.
Sponsor – arbejdet skal intensiveres.

Ny regnskabsfører søges. Lasse tager kontakt med kandidat.

Jollehuset udlånes til *Kerteminde Skipper-Ligbærerlaug* i forbindelse dronningebesøget.
3. Orientering vedr. økonomi:
Gennemgang af balanceregneskab.
4. Planlægning af Sankt Hans
 - invitation godkendt, sendes til webmaster, udsendes til medlemmer,
 - print til Boris samt plakat i A3 til skab.
 - aftale vedr. telt på plads, afventer sponsorat af telt.
 - øvrigt vedr. praktiske opgaver aftales i ugen op til arrangementet
5. Forespørgsel i forbindelse med jolleudskiftning, godkendes ikke på grund af bådtype.
Status for jollepladserne. Ledig plads besat.
Rykker til de tomme pladser sendes ud i næste uge.
Nye pladser ved ny bro vil være uden restriktioner.
Carl-Ove foreslår, at man ved bådskifte er i rotationsordning med de nye pladser, såfremt bådtypen ikke passer i jollehavnens profil. Denne mulighed tilbydes alle jolleejere.
6. Nyt fra "Søm og Skruer":
Carl – Ove foreslår, at stolper og håndlister males sorte. Ideen afprøves.
Lasse tester algefjerner på træværket mellem husene.
7. Nyt fra vinterbaderne
Saunaen lukker lørdag, den sorte stige fjernes. Meddelelse til folk på venteliste er sendt ud vedr. medlemskab.
8. Evt.
Bundmaling, - reglerne for Kerteminde Havn gælder for hele havnen, det vil sige at vi er omfattet af dette reglement. I slutningen af bådsæsonen udsendes meddelelse til

jolleejere med henvisning til regler for bundmaling i Kerteminde Havn.

Næste møde: 11. September, kl. 18.